



Осуждены лица, выступавшие посредниками во взяточничестве в интересах сахалинского предпринимателя



Доказательства, собранные Главным управлением по расследованию особо важных дел СК России, признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшим сотрудникам одной из силовых структур Сергею Лежебокову и Владимиру Заречневу, предпринимателям Валерию Михееву, Юрию Некрашу, Сергею Орлову, Владимиру Гостеву, Сергею Морозову, а также Владимиру Сулименко. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 3 ст. 163, ч. 3 ст. 30 и ч. 4 ст. 291.1, ч.5 ст.291.1, ч.4 ст.159 УК РФ (вымогательство, посредничество во взяточничестве, мошенничество).

По данным следствия, в 2013 году Гостев, Михеев, Морозов, Некраш, Орлов, Сулименко выступили посредниками во взяточничестве в интересах предпринимателя Николая Крана. Они пытались найти должностное лицо, которое выступит взяточполучателем и будет оказывать общее покровительство предпринимателю. При этом Лежебоков совершил мошеннические действия, введя в заблуждение посредников о своей возможности найти взяточполучателя, и присвоил полученные от посредников денежные средства. В частности Лежебоков получил от посредников в качестве предмета взятки 750 тыс. долларов США. Заречнев вымогал денежные средства в размере миллиона долларов США и путём



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

мошенничества похитил чужие денежные средства под предлогом их использования для оказания содействия в заключении соглашения о даче и получении взятки между взяткодателем и взяткополучателем. В ходе расследования этого дела была установлена причастность к коррупционным преступлениям тогдашнего губернатора Сахалинской области Александра Хорошавина.

Приговором суда всем подсудимым назначены реальные сроки лишения свободы: Гостеву – 7,5 лет лишения свободы, Орлову – 7 лет лишения свободы, Морозову – 3 года лишения свободы, Лежебокову – 4 года лишения свободы, Заречневу – 8 лет лишения свободы. Михееву, Сулименко и Некрашу зачтены сроки, проведённые ими под стражей в период предварительного следствия и судебного слушания дела.

Официальный представитель

СК России С.Петренко

07 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1270196>